0AO «B33I»

OTkpbIToe aKuMoHepHoe oblecTBo «BuTeBCKMil 3280 3NEKTPOMSMEpPUTENLHLIX NpHBOpoBs

+375 (212) 67 32 95; {25) 600 95 11

yn. UnkuHexoro, 19/18, 210630, r. Butebek, PecnyGnika Benapych

www.vzep.vitebsk.by
vzep-kc@vitebsk:by
Pp-

HaumeHOBaH"e HagHaqu“e

lMpenHa3HayeH ans npuema u 06paboTki nHcopmaumm no CAN-
MHTepdeicam 1 aHanoroBbIM LIensiM, yNpaBneHns MMTaHEM BHELUHIX
noTpebuTeneil C NOMOLLbI0 MHTENNEKTYanbHbIX 3NEKTPOHHBIX KMioyei ¢

Bnok
LeHTpanbHbIN
KOMMYTaLWOHHbIN

LIKB-3

TY BY 300125187. 340-2020

SaLI.|I/ITOI7I OT KOPOTKOro 3amblKaHWA, NpoOBEAEHNA ANArHOCTUKK

0bopynoBaHusl, noakntoyeHHoro k LIKB-3, ¢ BO3MOXHOCTbI0 Momy4eHus
[AmarHocTnyeckux AanHbix o CAN-uHTepdbericy, KOMMyTaLmy Lienei u

3aLLWTbI OT TOKOBbIX MEPErpy30K 1 KOPOTKOrO 3aMblKaHMS.
B cocras LIKb -3 BxogsT:
- bnok kommyTayun LIKB-3-bK (panee - LIKB-3-BK);

- bnok npepoxpanutenen LIKB-3-Br1 (nanee — LIKB-3-B1M).

TexHuyeckue XxapakTepucTUKM:

MowHocTb notpebnerus LIKB-3-BK 6e3 yueTa Harpyaku, He 10
fonee, B
Tok notpebnenus LIKB-3-BK B pexume «cHay, He Bonee, MA 50
CreneHb 3awwuTbl IP2X
YcnoBus akcnnyataumn:
Pabouuit auanasoHbl Temnepatyp, “C ng'gggg
- OTHOCUTENbHAS BNAXHOCTb BO3AYXa Ao 100%
npv Temnepatype 30 °C
Briok BbINONHSET CBOM (hYHKLMM NPY M3MEHEHUM HANPSKEHNS] o1 21,6 70 30
nuTaHUs B Ananasoxe, B
Bpems nogroTosku 6noka (L|KB-3-BK) k paboTe He Gonee, ¢ 1
'amMma-npoLieHTHas HapaboTka [0 0TKa3a, He MEeHee, KM 1000 000
["apaHTuitHbIN CPOK 3KCMNTyaTaLmm, roaa 3
abaputHble pasmepsl LIKB-3-BK , Mm 246x110x45,5
abaputHble pasmepsl LIKB-3-BI1, Mm 155x71x55
Macca LIKB-3-BK, He 6onee, kr 1,5
Macca LIKB-3-BI1, He Gonee, kr 0,5

®yHKUMOHaNbHbIE BO3MOXHOCTH:
LUKB-3-BK ob6ecneunsaer:

- NPY NOCTYNAEHUM YPABASIOLLMX CUTHAMOB BKMIOYEHNE/OTKITIOYEHIE NO

CAN-uHTEpdelicy Lieneii ynpaBneHus anekTpoobopyaoBaHuem
aBTOMOOMNS;.

- KOHTPOIb COCTOSHUA Lienei ynpaeneHus (06pbIB Unn kopoTkoe
3amblkaHue) 1 nepepadyy uHdopmatm no CAN — nHTepdeicy;
- ynpaeneHue no CAN - nHTepdeiicy Lienbk CTEKMO0UMCTUTENS;
- npuem 1 0bpaboTka MHopMaLKM No aHanoroBbIM Liensm

LIKB-3-BI1 obecneyrBaeT KOMMYTaLMIO LieNei 1 3aLLUTY NX OT TOKOBBIX

Neperpysox.

Tvn 1 Ha3HayeHWe pa3beMOB, NpUMeHsieMbIx ans noakntoyeHus LKB-3-BK u LIKB-3-BIM k

anekTpoo6opyA0BaHMI0 aBTOMOGMNS

FaGapuTHbIE U YCTaHOBOYHbIE Pa3Mepbl

90202

45,5 max

5541

13+0,5

IMpomssogutens Tyco Electronics S
Qbo3HaueHne Obo3HaueHne
Pasbem Hasxavenve ana LIKB-3-BK pasbema OTBETHOM YacTH - 2 -
LIKB-3-BK pasbema
X1 | Mynetunnexcran wua AMP 9633576 |  AMP 929504-1
3nekTpoobopyaoBaHNs kabuHbl
X2 | Mynetunnexcran wua AMP 9633576 |  AMP 929504-1
3NekTpoobopyA0BaHNS Laccy
X3 CreknooumncTutens AMP 963357-4 AMP 929504-4
X4 OBD pa3bem AMP 963357-3 AMP 929504-5
X5 Taxorpadp AMP 963357-5 AMP 929504-2
X6 O6opynoBaHme Ha Kpbile AMP 963357-2 AMP 929504-6 .
X7 CAN-BUS SAE J1939 «+» nutaHue AMP 963357-5 AMP 929504-2 ‘
X8 CunoBoti arperat AMP 963357-1 AMP 929504-7
lMpoussoautens Tyco Electronics el
Pasbem | Hasnauewve ans LIKG-3-BM Obo3HayeHune ObosHaveHne
pasbema OTBETHOI YacTy
LIKB-3-BI1 pasbema
Brok LigHTparnbHbIi KOMMYTaLMOHHBIN.
X1 OnektponuTanme u wuHa CAN ans AMP 9-966140-5 AMP 8-968970-1 5
LKE
xo | A8BC Snextponurane numka CAN | Ay 9.966140-5 | AMP 8-968970-1
1ns 6roka gpuratens
x3 [ ABC. dnexrporuranve uumra CAN | Ay 9.966140-5 | AMP 8-968970-1
ns cuctembl ABC
lMHeBMaTM4eCKast noaBecka.
X4 OnektponuTanme u wuHa CAN ans AMP 9-966140-5 AMP 8-968970-1
CUCTEMbI THEBMOMOABECKY
He3saBnciMbIl BO3AYLUHbINA OTOMUTEND. _ . i j
X5 SreKTpOMUTAHME 1 Wik CAN HBO AMP 9-966140-5 AMP 8-968970-1
X6 Peseps AMP 9-966140-5 AMP 8-968970-1
XT1 Onektponutanme LIKB-3-bIM ot KoHTakt M5x12 -
Knemmbl «bart.»
XT2 Onektponutanme LIKB-3-bIM ot KoHTakt M5x12 -
Kknemmbl «15»
XT3 MwHyc anekTponuTaHms KoHTakT M6x12 -




Hasnauenue pasbemos u ueneii LIKB-3-BK

HasHauyeHue pasbemoB u ueneii LKB-3-BK

pggg:rga HasHauyeHue pasbema KOHST"g?(ga HasHaueHue Lenei Homep HasHaueHve Homep Haswasesve Lenei
M 1 CAN _H _CAB pasbema pasbema KOHTaKTa
ynbTUNMeKcHas > CAN L CAB
X1 uwa TMutaHne CAN ycTpoicTB kabuHbl OT ! Maraie or Barapen
aneKTPoobopynoBaHMA 3 Garapeu Brok 2 «Muhyc» Mutaxne ot batapen
KaGuHe! 7 MAHYC X1 LieHTpanbHbIit 3 CAN_H_SAE
MynbTunnexcHas l gﬁ H grl;l KONlMyTaL[VIOH 4 Mutanue «Kn. 15»
X2 wwa TivTarte CAN yCTpONCTB Lacc ot ol (LK) > Muryey
anexTpoobopy/aoBaHma 3 Garapew 6 CAN_L_SAE
uaccn 4 «MuHyc» 1 MuTaHve ot 6aTapeu
1 Harpes sepkan [Opuratens 2 «MuHyc» Mutanne ot 6atapev
é ;arpeB aepKaﬂ.«M“ch». BHYTPEHHEro 3 CAN_H_SAE
NEKTPUYECKIN 3BYKOBOM CUTHAN X2
7 3BYKOBO CUTHan «MUHYCy cropaHus 4 Mutanue «Kn. 15»
5 MepBas CKOPOCTb CTEKNOOUMCTUTENS (4BC) 5 «MuHycy
X3 CreknoouncTutens 6 CAN L SAE
6 Bropas ckopocTb CTeknooumcTuTens =
7 CTeKn004nCTUTENb KMUHYCY 1 Muratue ot Gatapen
8 CXOfiHOE NONOXEHWe Bana AHTUBNOKMPO- 2 «MuHyc» MutaHme ot baTapeu
9 [TonoxeHue Bana «MuHycy 3 CAN H SAE
10 He ucnonbayercs X3 BodHas —
1 CAN H SCR cuctema 4 Mutanne «Kn. 15»
2 CAN_L SCR (ABC) 5 «MuHyCy»
3 CAN_H_SAE 6 CAN_L_SAE
?) 8? :1 %f\AEB 1 IuTtaHve 0T HaTapeu
X4 OBD pastem 5 CAN L CAB MHeBmaTH- 2 «MuHycy Mutanve ot 6aTapem
7 EDC K _LINE x4 yeckasi 3 CAN_H_SAE
8 MuTaHne guarHocTuyeckoro npubopa noasecka 4 Mutanue «Kn. 15»
9 «MuHyc» (nr) 5 «MuHyc»
10 «MuHyc» 6 CAN_L_SAE
11-14 He ncnonbayetcst
1 CAN H SAE 1 utaHue ot 6aTapeM
2 CAN_L_SAE Hesasucumblit 2 «MuHycy Mutanme oT Batapeu
X5 Taxorpach i [luraue Taxorpaca X5 BO3[YLLHbIA 3 CAN_H_SAE
5 1::;/:% Taxorpata oTonuTens 4 MutaHve «Kn. 15»
[] -|0,CLCBeTKa (HBO) 5 ((MVIHyC))
1 QoHapy 3Haka aBTonoessa 6 CAN_L_SAE
2 [1TaHue cnanbHoro bnoka 1 TuTatue oT batapen
3 CnanbHbin 6nok «MuHyc»
7 ABTON0E3A <MURYCY 2 «MuHycy Mutanme oT Batapeu
5 AN_H_SAE
6 gﬁ’\ ::‘ gAAg X6 Peseps j ﬁwTa;Vl;i Kn. 15»
I [nacboH Hag BoauTenem -
O6oDyI0BaHME Ha [ [nadboH Hay naccaxmpom 5 (Mutyc
X6 p?(ﬁume 9 Haz BognTenem «MuHyC» 6 CAN_L_SAE
10 [abapuT TAra4a nesbIi BEPXHUM Onektponutanue LIKB-3-BI1M ot
i [abapwT Tsirada nesbin «MuHyC» XT1 barapes M5x12 KreMMbl «BaT.»
12 [abapuT_TAraya npasbivi «MuHyC» -
T3 JTabeor Torasa pasusepnd ] | XT2 | Knewwa c15y M5x12 fﬁ:ﬁ?iﬁf”e LKE-3-BMor
UTaHMe CcnasnbHoro broka
1 g jan naccaxupom «MuHyc» XT3 «MuHyc» M6x12 «MuHyC» SnekTponuTaHus
e3epB
17-18 He ucnonb3yetcs
1 [uTaHme ot batapeu
2 [uTaHue ot batapeu «MuHyc»
X7 CAN-BUS 3 CAN_H_SAE
«+» NUTaHVe 4 «Kn. 30» Mutanve
5 «Kn. 30» «MuHyc»
6 CAN_L_SAE
1 [laT4MK BKIIOYEHNS HeUTpanm
2 [laT4mK BKIIOYEHNS 3aHEro xoa
3 CurHan ¢ fatynka OX
4 CwvrHan ¢ gatuuka macna I'YP (tuna
rc)
5 [laT4mK BKMIOYEHS fenuTens
6 [laTynk BKMHOYEHNS
emMynbTUNaMKaTopa
7 KoHTponb paboTbl QY
8 3anyck gsuratens (cTapTep)
9 Bkntouenme curHanusatopa "EDC"
X8 Cunosoi arperat (KpacHbIi)
10 BknitoyeHue curHanusatopa "EDC"
KENThIiA)
11 BkntounTb curHanusatop OBD
12 BkntoueHue knanaHa 6rok1poBku Ha
M
13 BksitoueHne Myl BEHTUISTOPA
14 EDC_K_LINE
15 CAN_H SCR
16 CAN_L_SCR
17-21 Pe3eps
22 He vcnonbayetcs




